
25. számú előterjesztés       
         Egyszerű többség 

 
 

ELŐTERJESZTÉS 
 

Dombóvár Város Önkormányzata Képviselő-testületének 
2017. február 23-i rendes ülésére 

 
Tárgy:  Önkormányzati intézménnyel szemben támasztott követelése fedezetének 

biztosítása érdekében anyagi felajánlások gyűjtése és ahhoz elkülönített 
számla megnyitása 

 
 
Előterjesztő: Szabó Loránd polgármester 
 
 
 
Készítette: Pénzügyi Iroda 
 
 
 
Tárgyalta:  Pénzügyi és Gazdasági Bizottság 
    
 
 
Tanácskozási joggal meghívott: Gulyásné Kovács Zita intézményvezető, Integrált 

Önkormányzati Szolgáltató Szervezet  
 
 
Készítő részéről ellenőrizte:  

Kovács Gyula irodavezető, Pénzügyi Iroda 
 
 
Költségvetési, pénzügyi-gazdálkodási szempontból ellenőrizte:  

Kovács Gyula irodavezető, Pénzügyi Iroda 
 
 
Törvényességi szempontból ellenőrizte:  
    dr. Letenyei Róbert jegyző 
 
 



Tisztelt Képviselő-testület! 
 
Az Integrált Önkormányzati Szolgáltató Szervezet és a biko Cégellátó Kft. (7200 
Dombóvár, Búzavirág u. 26. képviseli Tóth Zoltán ügyvezető) 2013 és 2015 év között 
három szerződést kötött papír-írószer, valamint tisztítószer beszerzésre. 
 
A szerződések alapján a szállító a Megrendelő dombóvári telephelyeire szállítja a 
termékeket és ott azokat a Megrendelő kapcsolattartója részére közös átadás-átvételi 
eljárás keretében köteles átadni. 
 
A szerződés szerint a számla ellenértékének kiegyenlítésére a teljesítést követően 
havonta, számla alapján átutalással történik, a számla kézhezvételétől számított 30 
naptári napon belül, amennyiben a szállító a szerződés teljesítésével kapcsolatos rá 
vonatkozó rendelkezéseket maradéktalanul teljesítette. 
 
A Megrendelő a fizetési kötelezettség késedelmes teljesítése esetére a Ptk. szerinti 
késedelmi kamat megfizetésére köteles. 
 
A szerződés alapján a felek megállapodtak abban, hogy az egymás közti vitás 
kérdésekben elsődlegesen peren kívüli tárgyalás útján kívánnak egyezségre jutni. 
 
A biko Cégellátó Kft. 2014. évre 125 db számla, 2015. évre 127 db számla alapján 
szólította fel az Integrált Önkormányzati Szolgáltató Szervezet több alkalommal 
különböző összegre kiterjedően. Az összegek 1.440 eFt-tól 3.254 eFt összegig 
terjedtek. 
 
A felszólítás késedelmi kamatra és behajtási költségátalányra szólt.  A 2015. október 
16-án kelt levélben a számlák késedelmi kamatára 44.502 Ft-ot, a behajtási 
költségátalányra 3.209.949 Ft-ot kérnek. 
 
A megjelölt összegek nagyságából és arányából is látható, hogy az intézmény által 
megfizetett számlák esetében nem jelentős a késedelmi kamat, a tartozást az intézmény 
megfizette minimális késedelemmel, a cégnek behajtási költsége nem volt. 
 
A behajtási költségátalányt a Polgár Törvénykönyv, majd a 2016. évi IX. törvény 
szabályozza. A törvény nem tesz különbséget a fizetési késedelem időtartama és a 
tartozás nagysága tekintetében, az egy-két napos késedelem és alacsony összegű 
számla esetében – ha a kötelezett késedelmét nem mentette ki – a behajtási 
költségátalány ugyanakkora összegű, mint egy jelentős késedelemben lévő, nagy 
összegű számla esetében. 
 
A fenti rendelkezést ismerve a biko Cégellátó Kft. a három szerződés alapján 
kibocsátott számos, kis összegű számlája után követelte a behajtási költségátalányt, 
miközben a tartozás beszedése során  költsége nem merült fel. 
 



Az Integrált Önkormányzati Szolgáltató Szervezet gazdálkodását segítve és a jogi 
előírások alapján az okozott kárral nem arányos jogintézmény ellen tiltakozva 
kezdeményezem, hogy adomány gyűjtéséhez az intézmény elkülönített számlát 
nyisson, mely forrása képezné az esetleges negatív bírósági döntés esetén a 
kifizetésnek.   
 

Határozati javaslat 
behajtási költségátalány megfizetése érdekében adományok gyűjtéséről és 

elkülönített számla nyitásáról 
 
Dombóvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete hozzájárul, hogy az Integrált 
Önkormányzati Szolgáltató Szervezet elkülönített számlát nyisson a biko Cégellátó 
Kft. által követelt behajtási költségátalány megfizetése érdekében adományok 
gyűjtésére. 
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